



Referat af menighedsrådsmøde torsdag den 14. januar 2016 kl. 18.30 i Sognegården.

Til stede: Sven Larsen, Marianne Koester, Grete Bøje, Kitty Holte, Lise Østergaard, Christian Tolstrup, Signe H. Jakobsen, Michael Seistrup, Johanne Albjerg Scheel, Dorte Lemche, Gerda Christensen og Claus Holmen.

Ad 1. Valg af ordstyrer

Christian Tolstrup.

Ad 2. Godkendelse af dagsordenen

Godkendt.

Ad 3. Meddelelser fra formanden

- Aftale mellem MR og Lise om vedligeholdelsesforpligtelser vedrørende have/gårdsplads i tilknytning til RØ51 er under udarbejdelse.
- Den gamle sognegård skal være rømmet senest 15.01.2016.
- Der er lukket for varmen i den gamle sognegård.
- Der bliver afholdt formand- og kasserermøde den 22. februar.

Ad 4. Godkendelse af referatet fra MR-mødet den 25.11.2015

Godkendt.

Ad 5. Meddelelser fra kirkeværgen

Ikke noget at berette.

Ad 6. Igangsætning af arbejder

Ikke noget at berette.

Ad 7. Forelæggelse af revisionsprotokollat 2015

Revisionsprotokollat forelagt for MR 14.01.2016.

Bilag til regnskabsinstruks underskrevet.



Ad 7a. Godkendelse af regnskabet for 2014 med Provstiudvalgets bemærkninger hertil

MR godkender regnskabet for 2014 med Provstiudvalgets bemærkninger af 20.10.2015.

Ad 8. Fastsættelse af dato for kirkesyn 2016

Kirkesynet holdes 04.02.2016 med start kl. 10 i kirken. Her efter følger sognegården, RU31 og GRÜ15.

Ad 9. Sogneudflugt 2016

Afholdes 04.06.2016. Kirkekassens udgift er beregnet til kr. 12.875.

Ad 10. Nedrivning af den gamle sognegård

Flygtningehjælpen rømmer sognegården inden 15.01.16.

MR gennemgår sognegården efter rømningen.

Nedrivning iværksættes 06.04.2016 og afsluttes senest 06.05.2016.

Ad 11. Fysiske rammer ved afholdelse af arrangementer

Mariane efterlyser hyggelige rammer ved arrangementer i sognegården. Marianne foreslår, at hyggen fra den gamle sognegård overføres, f.eks ved at anvende de gamle 5-armede kandelabre, sætte blomster på bordene og ved at dække op til gammeldags kaffebord med bagværk i tilslutning til arrangementer.

Ad 12. Beretning fra udvalg og kontaktperson

- a. **Forretningsudvalget:** \_Sven Larsen gør opmærksom på, at likviditeten er stram.
- b. **Aktivitets- og PR-udvalg:**
  - Der arbejdes med nye tiltag, bl.a. fyraftensmøder, hvor målgruppen er børnefamilier.
  - Christian ønsker en opgradering af kirkens PR med plakater og pressemeddelelser.



- c. **KSP-udvalg:** Ikke noget nyt
- d. **Udsmyknings- og indretningsudvalget:** Ikke noget nyt
- e. **Kontaktperson:** ikke noget nyt.
- f. **Skoletjenesten:** ikke noget nyt.
- g. **Menighedsplejen:** ikke noget nyt.

Ad 13. **Eventuelt**

- Lugtgener på toiletterne v. garderoben og handicaptoiletet kan afhjælpes ved udskylning af vaske og kummer.
- Marianne vil afholde et møde med Liv og Claus om, hvad der kan serveres ved MR-møderne.
- 18.03.2016 inviteres der til fest for MR, ansatte og ledsagere.

Næste møde afholdes i sognegården den 24. februar 2016 kl. 18:30, med spisning fra kl. 17:30.

ref. CLH